



Republika e Kosovës



Kuvendi i Komunës-Vushtrri

01 Nr. 292/12  
Më: 30/10/12

**PROCESVERBAL**  
**Nga mbledhja e jashtëzakonshme (e IX-të për v. 2012) e**  
**Kuvendit Komunal në Vushtrri mbajtur më 16.10.2012**

Mbledhja u mbajt në sallën e Kuvendit Komunal duke filluar në orën 10:00. Në këtë mbledhje ishin të pranishëm të gjithë anëtarët e Kuvendit të Komunës në Vushtrri, përveç Ferit Idrizit dhe Vlora Qirezit. Të pranishëm në këtë mbledhje ishin edhe: Bajram Mulaku-kryetar i komunës, Dibran Përçuku-nënkryetar i komunës, drejtorët e drejtorive komunale, përfaqësues të OSBE-së, përfaqësues të Ministrisë të Administrimit të Pushtetit Lokal dhe përfaqësues të mediave të shkruara dhe të shoqërisë civile. Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi z. Habib Mustafa, kryesues i Kuvendit, i cili pasi konstatoi se ka kuorum për punë, propozoi këtë:

**REND DITE**

1. Shqyrtimi i Propozim-vendimit për shpalljen e delegacionit nga EBA qytetar nderi të Komunës së Vushtrrisë, në rastin e vizitës më datën 17.10.2012.

*Në vazhdim, Kuvendi pas votimit në mënyrë unanime aprovoi rendin e ditës.*

1. Shqyrtimi i Propozim-vendimit për shpalljen e delegacionit nga EBA qytetar nderi të Komunës së Vushtrrisë, me rastin e vizitës me datën 17.10.2012.

**Habib Mustafa, kryesues i kuvendit** - arsyetoi thirrjen e kësaj mbledhjeje të jashtëzakonshme, duke shtuar se ne kemi marrë informacione nga Ambasada e Republikës së Kosovës në EBA për vizitën e një delegacioni të lartë nga ky shtet, i cili do ta vizitojë komunën tonë më datën 17.10.2012, andaj duke qenë se kuvendi i komunës ka kompetencë ekskluzive për këtë çështje është thirrur kjo seancë e jashtëzakonshme. Në fund ai tha se kushtet ligjore nga dispozitat e Ligjit për Vetëqeverisje Lokale dhe Statutit të Komunës janë përmbushur, ku thuhet se seanca e jashtëzakonshme mund të thirret me kërkesën e kryetarit të komunës, andaj një

kërkesë e tillë është bërë dhe në këtë rast janë përmbushur kriteret ligjore dhe statutare për thirrjen e kësaj seance.

**Refik Ramaj, anëtar i kuvendit**- tha se e mbështesim propozim-vendimin në fjalë për shpalljen qytetar nderi të delegacionit të lartcekur, më tutje ai shprehu shqetësimin e ti lidhur me ndërrimin e emrit të shkollës në fshatin Dobërluk, duke shtuar se sikur të pyetj kryetari i komunës nga ana e delegacionit në fjalë se në bazë të cilave kriteret është bërë ky ndryshim? atëherë si do të përgjigjej ai. Dhe me këtë ceku se kjo nuk garanton se vendimi për shpalljen qytetar nderi nuk do të ndryshohet në të ardhmen..

**Sabit Kadriu, anëtar i kuvendit** - tha se Emiratet e Bashkuara Arabe kanë dhënë kontribut të madh për Kosovën në përgjithësi dhe për komunën tonë, në veçanti në të gjitha aspektet e jetës, dhe shtoi se ne si Lëvizje për Bashkim e përkrahim këtë iniciativë për shpalljen e qytetar nderi të këtij delegacioni, të cilët shquhen për një kontribut të jashtëzakonshëm për Komunën e Vushtrrisë.

**Pajazit Pllana, anëtar i kuvendit** - tha se delegacioni në fjalë ka dhënë një kontribut të çmuar sidomos në lëmin e shëndetësisë dhe shtoi se ky shtet ka dhënë shumë për qytetarët tanë në përmirësimin e kushteve të banimit dhe ofrimin e shërbimeve të dinjitetshme për qytetarët e komunës sonë, andaj dhe ceku se e mbështesim fuqishëm këtë propozim-vendim për shpalljen qytetar nderi të këtij delegacioni. Në fund ai inkurajoi institucionet komunale për marrjen e iniciativës për shkëmbimin e përvojave në mes mjekëve nga Kosova dhe EBA.

**Habibe Gërxhaliu, anëtare e kuvendit** - tha se e mbështesim idenë për shpalljen qytetar nderi të këtij delegacioni dhe shtoi se ky shtet ka dhënë kontribut të çmuar për qytetarët e komunës sonë në shumë aspekte, duke filluar nga ndërtimi i shtëpive, shëndetësia, mandej ofrimi i ndihmës për jetimet e mbetur nga lufta e fundit, gjithashtu në lëmin e arsimit dhe në fusha tjera.

**Xhemajl Pllana, anëtar i kuvendit** - tha se në emër të Lëvizjes Vetëvendosje e mbështesim këtë propozim-vendim, dhe shtoi se ky delegacion sidomos gjenerali Alkabi na u është gjendur në momente të vështira pas përfundimit të luftës sidomos në lëmin e rindërtimit dhe përmirësimin e shërbimeve shëndetësore, mandej në veshmbathje ushqim dhe në shumë aspekte tjera, dhe ceku se ky është një vendim meritor dhe e mbështesim plotësisht.

**Muharrem Shabani, anëtar i kuvendit** - tha se në emër të grupit parlamentar të AAK-së e mbështesim këtë propozim-vendim, dhe shtoi se këta presona, pjesë e delegacionit kanë dhënë një kontribut të jashtëzakonshëm për qytetarët e komunës sonë në veçanti, dhe me këtë mund të thuhet se ndihmat e para qoftë në rindërtim apo në shëndetësi kanë ardhur pikërisht nga Emiratet e Bashkuara Arabe. Tutje ai shtoi se një çmim i tillë, çmimi "Qytetar nderi" është obligim nga ana jonë që t'i jepet këtij delegacioni, dhe apeloj te institucionet lokale që të kenë kujdes në reflektimin e tyre për ruajtjen e kësaj miqësie me këtë shtet, por edhe me shtetet tjera në të ardhmen. Në fund ai propozoi që në kuadër të kësaj vizite një mirënjohje t'i ndahet ambasadorit të Republikës së Kosovës në Arabinë Saudite, i cili ka dhënë një kontribut të çmuar në këtë shtet, por edhe në vendet tjera të botës islame në paraqitjen dhe mbrojtjen e interesave të Kosovës.

**Shpëtim Zhegrova, anëtar i kuvendit** - tha se duke marrë parasysh kontributin e madh të Emirateve të Bashkuara Arabe në shumë fusha në komunën tonë, kemi obligim që të japim një çmim të tillë dhe me këtë rast në emër të grupit parlamentar të PDK-së e mbështesim plotësisht propozim-vendimin në fjalë.

**Islam Krasniqi, anëtar i kuvendit** - tha se Partia e Drejtësisë e mbështet fuqishëm propozim-vendimin në fjalë dhe shtoi se institucionet komunale duhet të angazhohen më tepër për forcimin e raporteve me këtë shtet mik edhe në të ardhmen.

**Besim Jashari, anëtar i Kuvendit** - tha se nuk janë të tepërta fjalët që u thanë për këtë shtet dhe për delegacionin e tij, të cilët kanë dhënë një kontribut të madh për komunën tonë në shumë fusha, dhe propozoi që në këtë propozim-vendim do të

duhej që personat që do të shpallen qytetarë nderi t'ju figurojë edhe pozita të cilën e udhëheqin aktualisht.

**Bajram Mulaku, kryetar i Komunës** - pasi falënderoi anëtarët e kuvendit për mbështetjen e një ideje të tillë, shtoi se Emiratet e Bashkuara Arabe kanë dhënë një kontribut të jashtëzakonshëm që nga viti 1999 për refugjatët e depërtuar në Shqipëri, mandej ceku se kontributi ka vazhduar edhe pas luftës, sidomos në fushën e shëndetësisë dhe se ky shtet ka dhënë kontributin e tij edhe në rindërtimin dhe përmasimin e kushteve të banimit. Në vazhdim tha se qëllimi i kësaj vizite të këtij delegacioni është gjirimi i një filmi që i kushtohet kontributit të EBA në Kosovë, dhe në fund tha se renditja e zyrtarëve në listë për shpalljen qytetar nderi, është bërë sipas hierarkisë së caktuar nga ana e vet shtetit të Emirateve të Bashkuara Arabe dhe duke shtuar se çmimi "Qytetar nderi" është më së paku që ne mund të bëjmë si komunë për këtë delegacion, i cili ka dhënë kontribut shumë të madh.

*Në fund të debatit lidhur me pikën në fjalë, të rendit të ditës, kuvendi vendos me sa vijon:*

**Me këtë vendim, në shenjë respekti dhe nderimi të delegacionit më të lartë shtetëror të Emirateve të Bashkuara Arabe, në rastin e vizitës në Komunën e Vushtrrisë më 17 tetor 2012, Kuvendi Komunal i Vushtrrisë shpall qytetarë nderi:**

- **Ali Mohammed Subaih Alkaabi (gjeneral në EBA)**
- **Shaikh Ahmed Bin Tahnoon Alnahayan (officer në oborin mbretëror të EBA)**
- **Salem Bakht Salem Alsuboosi (officer)**
- **Mohamed Sabeil Karam Mohamed Aldhanhani (officer)**
- **Aysha Sultan Mohamed Aldhaheeri (officere)**
- **Sultan Mohamed Ali Alktedi (officer).**

**Në kuadër të kësaj vizite Kuvendi Komunal i Vushtrrisë, në shenjë mirënjohjeje për kontributin e dhënë, në përfaqësimin e interesave të Kosovës në botën arabe i ndan një mirënjohje dr.Rexhep Bojës - Ambasador i Republikës së Kosovës në Arabinë Saudite.**

**Mbledhja përfundoi në orën 10:35.**

**Procesmbajtësi:**

  
**Bastri Duraku**

**Lekturoi:**

  
**Vlora Krasniqi**

